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PADRÃO DE RESPOSTA DEFINITIVO 
 

O(A) candidato(a) deverá produzir um texto dissertativo, na modalidade padrão da língua portuguesa, abordando o tema 
indicado, de forma articulada aos três aspectos elencados. 

Com relação ao primeiro aspecto, espera-se uma abordagem de entraves que dificultam a troca de dados entre os órgãos 
de segurança pública, inclusive entre aqueles de diferentes estados da Federação. Podem ser citadas a impossibilidade de consulta 
a dados registrados em outros estados, a falta de fornecimento de informações por um ou outro estado, a falta de comunicação 
entre os bancos de dados dos estados, entre outros. 

Quanto ao segundo aspecto, cabe citar um modelo de sistema integrado de informações em segurança pública adotado 
no Brasil. O mais conhecido e recentemente destacado em debates é o Sistema Único de Segurança Pública (SUSP), de caráter 
nacional, mas sistemas locais também podem ser citados como exemplo. 

Por fim, em relação ao terceiro aspecto, espera-se uma abordagem acerca do combate à criminalidade proporcionado 
pelo uso de um sistema integrado de informações em segurança pública. O(A) candidato(a) pode discorrer acerca das vantagens 
proporcionadas por tais sistemas para o combate à criminalidade, bem como pode apresentar exemplos práticos de como eles 
contribuem nesse sentido. 

Esses são exemplos de abordagens que o(a) candidato(a) pode escolher adotar na sua redação, não havendo resposta 
única considerada correta. 
 
 
QUESITOS AVALIADOS 
 
Quesito 2.1 
Conceito 0 – Não abordou o aspecto. 
Conceito 1 – Mencionou o aspecto, mas não o desenvolveu. 
Conceito 2 – Desenvolveu o aspecto de forma insuficiente/inconsistente ou desarticulada do tema. 
Conceito 3 – Desenvolveu adequadamente o aspecto, de forma articulada ao tema. 
 
Quesito 2.2 
Conceito 0 – Não citou nenhum modelo existente no Brasil. 
Conceito 1 – Citou um modelo existente no Brasil. 
 
Quesito 2.3 
Conceito 0 – Não abordou o aspecto. 
Conceito 1 – Mencionou o aspecto, mas não o desenvolveu. 
Conceito 2 – Desenvolveu o aspecto de forma insuficiente/inconsistente ou desarticulada do tema. 
Conceito 3 – Desenvolveu adequadamente o aspecto, de forma articulada ao tema. 
 
  


